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JMüde?
Abgespannt
Nervös

Sonderauswahl
neuer Bücher aus Rest- und Sonderauflagen

für wenig Geld! ZurAnsicht mit Umtauschrecht!

Hitler, Reden und Proklamationen 1932-1945
von Max Domarus
Innerhalb kürzester Zeit ist diese
Dokumentation zu einem Standardwerk der
Zeitgeschichte geworden. Neben der
unverfälschten, wörtlichen Wiedergabe sämtlicher

öffentlicher Reden und
Rundfunkansprachen Adolf Hilters, werden auch der
politische Hintergrund und die verbindenden

Ereignisse zum Zeitpunkt der Reden
aufgezeigt, 4 Bände, Ln., 2322 S., 60 Abb.
Best.-Nr. 27 576/8 früher Fr. 247.50

jetzt nur Fr. 110.-
Relneke Fuchs, von J. W. von Goethe. Das
Werk, das hier in einem originalgetreuen
Nachdruck der Ausgabe von 1867 vorliegt,
wird den Kunstkenner und den Sammler
von bibliophilen Raritäten entzücken. 304

Seiten, 36 Stahlstiche, Format 22x30 cm,
Leinen. Bestell-Nr. 27 650/1

Sonderausgabe nur Fr. 25.60

Ewiger Eros, von Lo Duca
Die erotischen Symbole und Darstellungen
in 4 Jahrtausenden Menschheitsgeschichte
sind das Thema dieses umfassenden
Schlussbandes der Sammlung WELT DES
EROS. Ganzleinen, 368 Seiten, mit 500, zum
Teil ganzseitigen Illustrationen.
Best.-Nr. 24 426/9 früher Fr. 118.80

jetzt nur Fr. 50.30

Die Welt der geheimen Mächte, von T. Pak-
raduny. Namhafte Fachleute schrieben die
Beiträge über die jahrtausendealten Praktiken

der Magie, der Parapsychologie, des
Spiritismus, Graphologie, Astrologie, usw.
872 S., 88 Schriftproben, 154 Abb., Register.
Best.-Nr. 20 760/5 früher Fr. 62.50

jetzt nur Fr. 31.90

Das Nibelungenlied
Mittelhochdeutsch und Neuhochdeutsch.
Auf Grund der Uebersetzung von Karl Sim-
rock bearbeitet von Professor Dr. Andreas
Heusler. Ganzleinenband mit echter
Goldprägung, 642 Seiten. früher Fr. 31.50
Best.-Nr. 25 286/6 jetzt nur Fr. 12.80

Begierde, von Alexandre Kalda
Dieser rückhaltlos klar geschriebene Roman
ist das homophile Gegenstück zum Film
«Der letzte Tango in Paris». Leinen, 302 S.
Best.-Nr. 24 483/0 früher Fr. 30.90

jetzt nur Fr. 15.40

Paläste und Schlösser In Europa,
von Manfred Schütz / Reiner Frenzel
Schlossbauten aus vier Jahrhunderten. Aus
der Zeit der Renaissance, des Barock, des
Rokoko. Einstmals Wahrzeichen von Reichtum

und Macht. Heute nur noch Zeuge
vergangener prunkvoller Tage, und Museum.
136 Seiten, viele ein- und mehrfarbige
Fotos, glanzkaschiert, im Schuber.
Best.-Nr. 27 645/1 früher Fr. 35.90

jetzt nur Fr. 16.70

DER GROSSE DUDEN - Rechtschreibung.
Ueber 150 000 Stichwörter und Beispiele
für rechtschreibliche und grammatische
Schwierigkeiten. Mehr als 300 000 Angaben
zur Silbentrennung, Aussprache, Etymologie,

Wortbedeutung und zum Wortgebrauch.
800 Seiten, gebunden, 16. Auflage, Ausgabe
1967 früher Fr. 25.60
Best.-Nr. 27 633/7 jetzt nur Fr. 15.60

Alle diese Bücher erhalten Sie zum Sonderpreis! Bestellen Sie darum gleich

Für Beruf. Schule und Heim
Der Grosse Fackel-Unlversal-Atlas
Dieser Weltatlas im Grossformat
beeindruckt durch das weiträumige und
übersichtliche Kartenbild. Jede Karte erscheint
im Format 47 x 33,5 cm. Den geographischen

Karten ist jeweils eine Ortsnamenkarte

mit politischer Einteilung zugeordnet.
Das 116seitige Länderlexikon informiert
über Bodenschätze und Infrastruktur, ein
statistischer Teil über höchste Berge,
längste Flüsse usw. Geographisches
Namenregister mit über 54 000 Stichwörtern.
Efalineinband, 173 Kartenseiten, 119
Textseiten, Grossformat 25 x 37 cm.
Best.-Nr. 27 698/0

Sonderausgabe nur Fr. 60.

Sonderausgabe
K. Blaschek, Reden, schreiben u. rechnen
Die Technik des Sprechens, Stilkunde und
Grammatik, die wichtigsten Rechenarten

dieses Buch hilft Ihnen, Ihre Fähigkeiten
voll zur Geltung zu bringen und ist

zugleich ein wertvoller Ratgeber. 430 Seiten,

geb. Best.-Nr. 27 651/9
Sonderausgabe nur Fr. 12.80

Münzen, von John Porteous
Welche Rolle haben die Münzen in der
Geschichte gespielt, und wie spiegelt sich
der geschichtliche Ablauf im Münzwesen?
Hervorragende, sorgfältig gedruckte, zum
Teil farbige Abbildungen machen den Band
zu einer Fundgrube für jeden Sammler. 256
S. mit 258 Abbildungen und 32 Farbtafeln,
1 Karte, Register, Grossformat, Leinen.
Best.-Nr. 27 465/4 früher Fr. 72.50

jetzt nur Fr. 38.10

Der Zweite Weltkrieg in Bildern und
Dokumenten von H. A. Jacobsen u. H. Doilinger
Die erste umfassende Gesamtdarstellung
des 2. Weltkriegs. Erschütternde Bilder,
Geheimdokumente, Tagebuchnotizen und
Militärpläne werden hier, z. T. erstmalig,
veröffentlicht. 3 Ganzleinenbände, 25x19
cm, über 1450 Kunstdruckseiten, 2500
teilweise bisher unbekannte Bilder. Band I:

Der europäische Krieg; Band II: Der
Weltkrieg; Band III: Sieg ohne Frieden.
Best.-Nr. 27 847/3 3 Bände zusammen

früher Fr. 356.25, jetzt nur Fr. 123.80

da oft nur
noch Restbestände vorhanden sind. Die Bücher sind durchweg neuwertig. Lieferung nur
solange Vorrat. - Sie gehen kein Risiko ein; denn Sie können jeden Band, der Ihnen
nicht zusagt, innert 10 Tagen gegen ein gleich- oder höherwertiges Buch aus diesem
Angebot umtauschen. Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir Bestellungen unter
Fr. 12.- nicht ausführen können; ab Fr. 80.- liefern wir porto- und verpackungsfrei. Bei

Bestellungen unter Fr. 80.- kommt ein Versandspesenanteil von Fr. 1.50 dazu.
Ratenzahlung ab Fr. 80.- möglich. Senden Sie kein Geld im voraus!

Bitte bestellen Sie mit dem untenstehenden Bestellschein.

Abt. B 344 FACKEL AG 5200 BRUGG Postf. 79 Versandbuchhandlung

Bitte ausfüllen, ausschneiden und im geschlossenen Umschlag (30 Rp.) einsenden.

BESTELLSCHEIN Abt. B 344 FACKEL AG 5200 BRUGG Postf. 79

Bitte senden Sie mir zu Ihren günstigen Verkaufsbedingungen mit Umtauschrecht
innert 10 Tagen bei Nichtgefallen:

Anzahl Best.-Nr. Preis /Fr.
/
/ I

/ I

/ I

/ I

Vorbehaltlich meines Umtauschrechts
begleiche ich die Sendung wie folgt
(Gewünschtes bitte ankreuzen): zum
Barpreis gegen Nachnahme (schnellste
Versandart), o zum Barpreis nach Erhalt,
zum Ratenpreis in Monatsraten ab
nächstem Monatsersten (erst ab Fr. 80.
möglich mit 10% TZ-Zuschlag). Was mir
nicht gefällt, kann ich ohne weiteres innert
10 Tagen gegen gleich- oder höherwertige
Bücher aus diesem preisgünstigen
Sonderangebot umtauschen.
Bitte In Druckbuchstaben ausfüllen!

Herr/Frau/Frl. Zuname:

Geburtsdatum:

Kunden-Nr. (wenn bekannt):

Beruf;

Bereits Fackel-Kunde? Ja/Nein:

Strasse:

PLZ/Ort:

Datum;

Pers. Unterschrift:

(Bei Minderjährigen vom gesetzl. Vertreter.)

^^nn
Sie sich nur mühsam von den Strapazen des

Winters, von einer Erkältung oder Grippe erholen,
dann gibt es für Sie einen Weg: Biovital!

Wenn Sie ständig müde sind und erschöpft, wenn
Ihre Spannkraft nachzulassen droht, dann hilft:
Biovital!

Biovital enthält Lecithin, Eisen, 10 wertvolle
Vitamine und wichtige Spurenelemente. Damit
behebt Biovital den Eisen- und Vitaminmangel und
die daraus entstehenden Folgen, wie Müdigkeit,
Nervosität, Reizbarkeit.

Beginnen Sie noch heute eine Kur mit Biovital. Es

hilft Ihnen gut darüber hinweg und verleiht Ihnen
die Kräfte, um neuen Strapazen besser gewachsen
zu sein.

Biovital flüssig
Originalpackung Fr. 1 2.

- Kurpackung Fr. 21
Grosse Kurpackung Fr. 29.80

Biovital Dragees
(ideal zum Mitnehmen,
im Beruf, im Auto
auf Reisen)
Originalpacku
Fr. 8.40
Kurpackung
Fr. 15.80
In Apotheken
und Drogerien
erhältlich

aiht nPiiP Kraft
und frische Energie!
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